

20余载照顾病妻谱写“爱亲壮歌”

□唐伟

四川省华蓥市古桥街道古桥社区5组村民赵玉春,一个普通农民,二十余年来悉心照顾瘫痪在床的妻子,用真爱重塑了妻子对生命的信心,演绎了一段爱情佳话。

爱情是什么?每个人有不同的答案。对于农民赵玉春来说,他没能力去表达。但他知道,妻子是生命中最

重要的部分,他有责任和义务去照顾好她,同她一起度过人生的每一天。她病了,无微不至的照料是作为丈夫义不容辞的担当。没有任何理由,也不需要高尚的口号去证明什么,实践和行动就是最好的诠释,也是最佳的注脚。生命不息,照顾不止,与她相濡以沫才能长相厮守。

照顾一天或许并不困难,二十几年如一日却何其艰难。都说久病床前

无孝子,更何况只是夫妻一场?近年来,夫妻某一方长年生病,另一方因嫌弃欲离婚的事儿,还是常有所闻。虽然法院审理后一般会认为,夫妻一方患病,作为丈夫或妻子,更应该加以体恤照顾,而不应以此为由要求解除夫妻关系,并判决不准离婚。但这种“不离不弃”,显然与心甘情愿的不离不弃,差之十万八千里。

赵玉春可以为自己抛弃或者放

弃病妻找到理由,也可以把责任推给公共救济的不到位。然而他却信守着为人的底线,那便是有责任也必须有担当,有承诺就必须有兑现。也正是因此,才使得赵玉春二十多年如一日照顾瘫痪妻子,具有了标本性意义,其荣登“中国好人榜”也才实至名归。

好人当然需要惊天动地的英雄,但身边的平民好人更值得称道,因为

他们更接地气、更具有代表性。更重要之处在于,这是一个社会道德的基础构建,也是决定一个社会品质的关键要素。若没有植根于民的底层之善,没有强大的基础保障,那么一切道德的弘扬与塑造,都会苍白而空洞,如同无源之水一样难以继。我们之所以感动于赵玉春二十几载照顾病妻,就在于这曲人间真情的壮歌,让我们看到了坐标也窥到了希望,并有了不断向前的信心与方向,并在向好人们的学习中,让自己变得更加纯粹与高尚。



肖建胜一行来我市学习考察

本报讯(记者 黄颖)

12月15日,甘肃省工商联副主席、省光彩会常务副会长肖建胜,甘肃省委统战部经济处调研员、省光彩会副秘书长谢家海,甘肃省工商联经济联络部副部长王建斌等一行5人来我市学习考察。市政协副主席、市工商联主席李正军,市委统战部有关领导参加座谈交流。

市委统战部有关同志向肖建胜一行作了“中国光彩事业信阳行”活动整体情况介绍,交流了筹备工作中的经验体会和意见建议,深入探讨了项目对接、会筹筹备、上下沟通协调等工作中需要注意的细节和问题。

李正军对前来学习考察的肖建胜一行表示欢迎。同时表示,我市在“中国光彩事业信阳行”活动中,把中央、省领导对老区的关怀,转化为源源不断的动力和行动,为各地企业家前来投资兴业创造了良好的环境,从而实现了互利双赢。李正军真诚地向来学习考察的肖建胜一行传递送宝、畅谈体会。他说,我市党委、政府高度重视是活动得以健康顺利开展的有效保障;统战部、工商联要主动作为、当好参谋;要抢天夺时、不等不靠、跑步行动;要监督、考核、调动相关部门的积极性;要通力合作、上下联动,力促光彩事业项目落户,通过项目带动,推动本地经济发展。

深化技术改革 助力蓝天白云

(上接01版)将原有的烟尘排放值由50毫克/立方米降低至5毫克/立方米以内;改造、升级脱硫吸收塔,将原有的二氧化硫排放由200毫克/立方米降低至35毫克/立方米。

改造措施好固然重要,但关键在做,把每一步都做细、做好。福建龙净环保公司超低排放改造项目经理梁小发说:“此次改造工期紧、任务重。进入11月份以来,信阳连续的阴雨天气对工程工期造成非常大的影响。根据天气变化情况,我们把工期精确到每一天、每小时,实行倒计时管理,倒排工期、明确节点、精细管理,保障了工程按期有序推进。”

“超低排放改造,并不是一时兴起,而是公司一直以来高度重视环保工作,担负社会责任的集中表现。”谈到

公司环保工作时,杨秀跃告诉记者,自建厂运行以来,公司始终将“绿色发展”融入企业战略,持续探索各项技术革新,倡导绿色环保理念,深化技术改革,推动绿色可持续发展,并在2007年至2009年,公司共投资2.5亿元为四台机组配套建设了脱硫设施;投资1.5亿元完成了四台机组除尘设施改造。2013年起,又多方筹措资金2.82亿元对四台机组全部进行了脱硝改造。目前,公司的四台机组均建有脱硫、脱硝和除尘系统。脱硝效率平均为85.12%,脱硫系统效率平均为95.53%,除尘器效率更是达到99.99%,均优于国家环保部要求,走在了超低改造的前列。

穹顶之下,满是责任的诠释!大唐信阳发电公司的环保行动始终在路上。



12月14日,淮滨县产业集聚区久越鞋服有限公司车间内一片繁忙,100多名工人正在赶制出口产品。该公司注册资金2600万元,安装机器设备500台套,主要生产皮衣、棉衣等服饰,远销俄罗斯,年产值1000多万元。据悉,今年,该公司订单已排到明年3月份。

吴晓睿 蒋宗南 摄

互联网时代主推画质

海信要做全球显示技术引领者

互联网时代,注重硬件的画质有用吗?当然有用。流媒体视频的图像处理质量,除带宽之外,与电视机本身的图像解码技术和显示能力有直接关系。海信就是要不断掌控核心技术,不断拥有高端产品自我定义的核心能力,不断挤占全球彩电版图的核心位置。海信的愿景是成为全球显示技术、产品的引领者,不仅要做好家用电视产品,还要将海信的显示终端产品拓展到医疗显示等更广阔的专业应用领域。

据介绍,海信本次发布的激光影院电视产品有85英寸、100英寸和120英寸三个规格段。其中,100英寸产品将最先在市场上与消费者见面,反射式成像显

示和配套的非涅尔无源光学幕可以让用户更健康、舒适地观看,它的价格、功耗分别约为相近尺寸液晶电视的1/10和1/2,主机重量也仅为相近尺寸液晶电视的1/10,市场竞争力充足。

对互联网电视画质和内容的同步发展也让海信收获了领先的业绩。Display Search统计数据显示,截至今年第三季度,海信电视全球销量超越日本索尼,跃居全球第三位。在4K、曲面等高端市场,海信也位居全球前三;在国内市场,海信电视已经连续12年销量第一。在智能电视市场,海信智能电视占有率保持第一并积累了行业领先的智能电视激光用户量,成为影响超过1亿人口的平台和入口。(海信)



信阳政法网

<http://www.xyszf.gov.cn/>

敬请关注

全新改版上线试运行的信阳政法网

【18个子栏目】 【10个子频道】